

CORRECTION TO THE PAPER "A PROBLEM CONCERN- ING ORTHOGONAL POLYNOMIALS"*

BY
GABRIEL SZEGÖ

Professor Walsh has called to my attention the fact that on page 197 of this paper " $|D(z)|^2 = n_1(z)$, z on C_1 " should be replaced by " $|D(z)|^2 = \gamma n_1(z)$, z on C_1 , $\gamma > 0$."

* These Transactions, vol. 37 (1935), pp. 196-206.

WASHINGTON UNIVERSITY,
St. Louis, Mo.